



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Саратовской области

В Ртищеве перед судом предстанет юноша, обвиняемый в краже



Ртищевским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Саратовской области завершено расследование уголовного дела в отношении 16-летнего юноши, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного п. «г» ч. 3 ст. 158 УК РФ (кража, совершенная с банковского счета).

По данным следствия, 15 октября 2022 года 16-летний юноша, находясь в одном из общежитий города Ртищево, дождался пока сосед по комнате уснет и похитил денежные средства с использованием приложения, установленного в памяти телефона, перевел деньги на личный счет.

Следственным органом собраны достаточные доказательства совершения обвиняемым инкриминируемых ему деяний. Уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Саратовской области

28 Ноября 2022

Адрес страницы: <https://saratov.sledcom.ru/news/item/1744697>